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A zsidók koncen t rá l á sa 

A MAGYARORSZÁG zsidótlanítására kidolgozott átfogó terv szerint a HL 
zóna Észak-Magyarország területét foglalta magában Kassától a Harma-
dik Birodalom határáig. A ü l . zónába tartozott a II. csendőrkerület (Szé-
kesfehérvár) és a VII. (Miskolc), beleértve Bars, Borsod, Fejér, Győr, 
Heves, Komárom és Nógrád megyéket (lásd a 13.1. és a 17.1. térképet). 

A zsidók bevagonírozáshoz való összegyűjtésével kapcsolatos szerve-
zési részletkérdéseket május 25-én tárgyalták meg a belügyminisztérium-
ban. A Baky László elnökletével tartott értekezleten az érintett megyék 
főispánjai, csendőr- és rendőrfőnökei vettek részt, továbbá a német tit-
kosszolgálat, az SD parancsnoka és a Sonderkommando vezetői, köztük 
Eichmann. A résztvevők elhatározták, hogy június 5-én kezdik meg a Hl. 
zóna gettóiban összegyűjtött, eredetileg 65 000 főre becsült zsidó lakos-
ság koncentrálását, és június 11. és 16. között végrehajtják a deportáláso-
kat.1 Úgy tervezték, hogy a zsidóellenes akciók beindítása ebben a zóná-
ban egybeesik az Észak-Erdélyből való deportálások befejezésével. 

A kabinet teljes körűen tájékozva volt a zsidóellenes műveletek 
ütemtervéről. Az 1944. június 1-jei kabinetülésen Sztójay miniszterel-
nök tájékoztatta a minisztereket arról, hogy Miskolc és Székesfehérvár 
csendőrkerületében június 6-án kezdődnek a zsidóellenes műveletek, 
és ezután következnek előbb Szeged és Debrecen, majd Szombathely 
és Pécs csendőrkerületei. Ezek végeztével kerül sorra Budapest körze-
te, és végül maga a főváros is.2 

A május 25-én elfogadott határozatoknak megfelelően Ferenczy 
László alezredes, a gettósítási és deportálási művelet parancsnoka június 
3-ra összehívta az akcióba bevonandó tisztviselők értekezletét. A csend-
őrség Központi Nyomozó Parancsnokságán tartott értekezleten az érin-
tett városok polgármesterei, valamint két járás főszolgabírója és három 
közlekedési szárnyparancsnok vett részt. 


